



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS PETROLINA ZONA RURAL
DIREÇÃO GERAL

RETIFICAÇÃO 03

EDITAL N°19, DE 05 DE SETEMBRO DE 2017

ONDE SE LÊ:

3 DO CRONOGRAMA

| | |
|---|--------------------|
| Atividades Data Publicação do Edital da Eleição | 06/09 |
| Inscrição dos candidatos e Fiscais | 11/09 a 20/09/2017 |
| Resultado Parcial das Inscrições | 22/09/2017 |
| Recursos Contra Inscrições | 25/09 a 26/09/2017 |
| Homologação da inscrição | 26/09/2017 |
| Eleição e Apuração | 03/10/2017 |
| Recursos contra o resultado | 04/10 a 05/10/2017 |
| Homologação do Resultado Final da Eleição | 06/10/2017 |

LEIA-SE:

3 DO CRONOGRAMA

| | |
|---|---------------------------|
| Atividades Data Publicação do Edital da Eleição | 06/09 |
| Inscrição dos candidatos e Fiscais | 11/09 a 20/09/2017 |
| Resultado Parcial das Inscrições | 22/09/2017 |
| Recursos Contra Inscrições | 25/09 a 26/09/2017 |
| Homologação da inscrição | 26/09/2017 |
| Eleição e Apuração | 03/10/2017 |
| Resultado Preliminar da Eleição | 05/10/2017 |
| Recursos contra o resultado | 05/10 a 06/10/2017 |
| Homologação do Resultado Final da Eleição | 09/10/2017 |

**Comissão responsável pela eleição de escolha dos membros da Comissão Própria de Avaliação
-CPA**